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Od okruglih stolova organiziranih u ovome razdoblju četiri su obuhvatila nove teme kojima se 

Komisija dotad još nije bavila, a jedan je donio novosti u području prilagodbe i pristupačnosti 

knjižnične građe i usluga osobama koje iz bilo kojeg razloga ne mogu čitati standardni (crni) tisak niti 

se mogu koristiti standardnim knjižničnim uslugama. 

Okrugli stolovi bili su popraćeni prijevodom i predstavljanjem pet međunarodnih IFLA-inih publikacija. 

Na 6. okruglom stolu organiziranom u suradnji s Komisijom za medicinske knjižnice i Radnom grupom 

za bolničke knjižnice (2009.) predstavljen je hrvatski prijevod Smjernica za knjižnične usluge za 

bolničke pacijente, starije osobe i osobe s posebnim potrebama u ustanovama za trajnu skrb i 

smještaj. Smjernice za građu laganu za čitanje (2. hrv. prerađeno izdanje) predstavljene su 2010. na 

7. okruglom stolu, a na 8. okruglom stolu promovirane su Smjernice za knjižnične usluge za osobe s 

demencijom (2011.). 

Važan iskorak u radu Komisije bio je 9. okrugli stol posvećen knjižničnim uslugama za darovitu djecu i 

mlade te objavljivanje prijevoda IFLA-inih smjernica Primjena istraživanja u promicanju pismenosti i 

čitanja u knjižnicama (2012.), s dodatkom o hrvatskim projektima istraživanja čitanja. 

U 2013. održan je jubilarni, 10. okrugli stol kojim se zaokružilo djelovanje Komisije predstavljanjem 

e-prijevoda IFLA-ine publikacije Pojmovnik stručnih izraza i definicija Sekcije za knjižnične usluge za 

osobe s posebnim potrebama, panel-razgovorom o određenim pitanjima primjene terminologije za 

navedenu skupinu korisnika, a uspostavljena je i bliska suradnja s Uredom pravobraniteljice za osobe 

s invaliditetom te se prvi put knjižničarska javnost upoznala sa sadržajem Ugovora iz Marakeša

donesenog u lipnju 2013. godine. 
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Knjižnične usluge za bolničke pacijente i 
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17. rujna 2010., Knjižnice grada Zagreba –
Gradska knjižnica

HKD Novosti 
51(2011) 
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invaliditetom u knjižnici u novom 
informacijsko-tehnologijskom okruženju
27. rujna 2013., Knjižnice grada Zagreba –
Gradska knjižnica
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danske Nacionalne knjižnice za osobe koje 

ne mogu čitati standardni tisak – Nota
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